

История гостиницы



Свято-Данилов монастырь – самый древний в Москве, он был основан еще в конце XIII века святым князем Даниилом Московским – младшим сыном благоверного князя Александра Невского. В 1930-е гг. обитель была разорена, храмы подверглись опустошению и перестройкам, а Даниловский некрополь был уничтожен. На территории монастыря располагалась детская колония и склады.





В 1983 г. обитель вновь передали Московской Патриархии. В 1988 году здесь прошли основные торжества, посвященные 1000-летию Крещения Руси. Сейчас монастырю возвращен облик, исторически сложившийся в XVII-XIX веках. Древнейший из храмов монастыря — храм Святых Отцов Семи Вселенских соборов, — сложное сооружение, включающее в себя несколько церквей. После реставрации в храме установлен иконостас Костромской школы XVII века. На первом этаже находится храм Покрова Пресвятой Богородицы. Величественный Троицкий собор — самый большой храм монастыря. Построен в 1838 году по проекту архитектора О.Бове в стиле позднего русского классицизма. После реставрации интерьер собора воссоздан в виде, близком к первоначальному.



В храмах обители находится множество святынь, в том числе частицы мощей святого князя Даниила Московского, святителя Николая Чудотворца, святителя Спиридона Тримифунтского, блаженной Матроны Московской и других угодников Божиих.



В 1991 г. в охранной зоне монастыря для приема гостей со всего мира был возведен современный гостиничный комплекс, получивший название «Даниловский». Наличие комфортабельного отеля с красивыми и уютными номерами, просторным

конференц-залом, банкетными залами и рестораном позволяет организовывать здесь мероприятия высокого уровня, в том числе международные – деловые конференции, собрания духовенства и многое другое.

